ERRATA

Halphen's formula, in the Winter Edition 1991, Volume 3: Number 1 on page 16 (fourth display) should be corrected to:

$$\left[F\left(\frac{1}{x}\right)G(x)\right]^{(N)} = \sum_{k=0}^N (-1)^k \binom{N}{k} \left(\frac{1}{x}\right)^k F^{(k)}\left(\frac{1}{x}\right) \cdot \left[\frac{G(x)}{x^k}\right]^{(N-k)}.$$

Also, on page 18, the figure should be corrected to:

